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Задача «Дні Шарикова» (25 балів).

Усім відомий Поліграф Поліграфович Шариков дуже не любив котів. Ставши начальником  підвідділу очистки Москви від бродячих тварин він вирішив, що як тільки з підлеглими впіймає не менше ніж N котів, то піде у відставку. У перший день своєї роботи очолюваний Поліграфом Поліграфовичем підвідділ зловив M котів. Проте активістам комітету захисту тварин вдалося К котів відбити й випустити на волю. Кожного  наступного дня, використовуючи собачий нюх Шарикова, працівники підвідділу ловили на Р котів більше ніж попереднього, а активісти – випускали К котів. Допоможіть Шарикову визначити скільки днів він буде начальником підвідділу.

Вхідні дані.

У текстовому файлі «CAT.DAT» містяться в одному рядку через прогалину натуральні числа N, M, P і K  (0<N<100000, 0<M, P, K<1000,  K≤M; K≤P).

Вихідні дані.

У вихідний текстовий файл «CAT.SOL» виведіть одне натуральне число – кількість днів управління Шариковим підвідділом.

Наприклад:

	CAT.DAT
	CAT.SOL

	10  2 2 1
	4


Задача «Готуємося до Євро 2020» (25 балів). 

Європейський союз футбольних асоціацій (УЄФА) оголосив, що Чемпіонат Європи з футболу 2020 року пройде не в одній чи двох країнах-організаторах, а в низці європейських міст із багатьох країн. Речник УЄФА розповів, що міста, які проводитимуть турнір, стануть відомі в березні 2014-го року. 

Не секрет, що на якість гри футбольних команд суттєво впливає якість газону. Тому Марійка вирішила запропонувати УЄФА провести конкурс вирощувачів футбольних газонів, який допоможе вибрати міста-переможці, що й приймуть футбольні збірні 24 країн.

За розробленими Марійкою умовами, змагання повинні тривати m днів. Всім учасникам видаються однакові ділянки-заготовки газону з n паростками супер швидко зростаючої трави. У момент початку змагань – 5:00 першого дня – висота i-го паростка на ділянці кожного учасника дорівнює [image: image2.png]


 мм. Кожної доби опівночі i-й паросток виростає на [image: image4.png]


 мм. Вранці кожного дня, починаючи з першого, рівно о 6:00, кожен учасник може один раз постригти траву на своїй ділянці. Відбувається це так: учасник вибирає i та j ([image: image6.png]A

A
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) - ліву і праву межу відрізка паростків, які він хоче постригти, потім вибирає висоту l ([image: image8.png]0<1<2-10°um



), і всі паростки, з i-го по j-го включно, висота яких більше l, обрізаються до висоти l. Порівняння робіт відбувається опівдні m-го дня. Переможцями змагань вважаються ті учасники, які, зробивши мінімальну кількість стрижок, змогли отримати ділянку, всі n паростків на якій мають висоту h.

Тепер журі цікаво, яке мінімальне число раз переможцю доведеться підстригати супер-траву.

Вхідні дані.

У першому рядку текстового файлу «konkurs.dat» знаходиться три цілих числа: n ([image: image10.png]1=n< 10°



) - кількість паростків супер-трави на грядці, m ([image: image12.png]1=m= 10°



) – тривалість змагань, і h ([image: image14.png]0 = h < 10°



) – висота трави, яка необхідна для перемоги в змаганнях.

У наступних n рядках знаходиться по два цілих числа [image: image16.png]


 і [image: image18.png]


 ([image: image20.png]A

a;, b, = 10°



) – опис i-го паростка: його висота в момент початку змагань і на скільки він виростає за ніч, відповідно.

Вихідні дані.

У вихідний текстовий файл «konkurs.sol» виведіть одне число ‒ мінімальне число стрижок трави, яке необхідне, щоб увесь газон в кінці змагання мав висоту h, або число -1, якщо це неможливо.

Наприклад:
	konkurs.dat
	konkurs.sol

	1 1 3

2 1
	-1

	2 2 3

20 1

10 1
	1


Задача «Ніжинська  ломиголівка» (25 балів). 

Багато з вас слідкувало за подіями 21 грудня 2012 року, оскільки за календарем індіанського племені майя повинен був настати кінець світу. Відома й інша легенда про Ханойську вежу і кінець світу. Легенда говорить, що в одному далекому монастирі знаходиться бронзовий диск, на якому закріплено три алмазних стержні. На початку існування людства, ченці цього монастиря завинили перед богами. Розгнівані боги поклали n дисків на один зі стержнів, всі диски мали різні радіуси і були розташовані за спаданням радіусу – найбільший диск лежав знизу, на ньому менший диск, ..., найменший диск розташовувався зверху. Ченці повинні перекладати диски між стержнями, причому кожного разу повинні класти диск або на порожній стержень, або поверх більшого диска. Як тільки всі n дисків будуть перекладені зі стержня, на який боги склали їх, на інший стержень, вежа разом з храмом перетвориться в пил і під гуркіт грому загине світ.

Проте в Інтернеті існує й інша версія легенди. Згідно з нею, в підземних ходах, що були в Ніжинській фортеці, схована аналогічна ломиголівка, але з другого стержня можна знімати відразу кілька дисків, що лежать зверху, і перекладати їх разом, не зміняючи порядку, на інший стержень. При цьому групу дисків також можна перекладати або на порожній стержень, або на диск, який більший за нижній диск, що перекладається.

За легендою, коли хтось знайде цю ломиголівку і всі диски перекладе з першого стержня на третій, то на Землі настане рай.

Марійку зацікавило, за яке мінімальне число дій можна перенести всі диски з першого стержня Ніжинської ломиголівки на третій. Допоможіть їй з’ясувати це.

Вхідні дані.

У текстовому файлі «Nizhin.dat» задано єдине натуральне число n ([image: image22.png]


) – кількість дисків.

Вихідні дані.

У текстовий файл «Nizhin.sol» виведіть єдине число – мінімальне число перекладань, необхідне для того, щоб всі диски виявилися на третьому стержні.
Наприклад:

	Nizhin.dat
	Nizhin.sol

	3
	5


У прикладі можна діяти так: перекласти маленький диск з першого стержня на третій, потім середній диск з першого на другий, потім маленький з третього на другий (поверх середнього), потім великий диск з першого на третій, і, нарешті, останньою дією два диска з другого стержня на третій. Всього необхідно п'ять дій.

Задача «Шукаємо слова» (25 балів).

Дано текстовий рядок, який містить слова, що розділені однією прогалиною. Скласти програму пошуку всіх слів, в яких рівно двічі зустрічається задана буква.
Вхідні дані.

У текстовому файлі «Words.dat» дано у першому рядку мала літера англійського алфавіту, яку слід шукати у словах, а другому – текст, що містить не більше 255 символів. У тексті слова, які написані малими англійськими літерами, відокремлені одним символом прогалини.

Вихідні дані.

У текстовий файл «Words.sol» виведіть у рядку всі слова, що містять по два задані символи. Слова відокремлювати одне від одного однією прогалиною. Якщо таких слів немає, то вивести рядок із символом ‘0’.

Наприклад:
	Words.dat
	Words.sol

	e

everything is fine child
	everything

	i

everything is fiiine child
	0
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